
 

Головне управління Пенсійного фонду України 

в Тернопільській області повідомляє 
 

 

 

На виконання вимог Постанови Правління Національного банку України від 

28.12.2018 № 162 “Про запровадження міжнародного номера банківського рахунку 

(IBAN) в Україні” та у зв’язку із запровадженням Плану рахунків бухгалтерського 

обліку в державному секторі, затвердженого наказом МФУ від 31.12.2013 №1203, в 

органах казначейської служби з січня 2020 змінено аналітичні параметри рахунків 

відповідно до вимог Плану рахунків та стандарту IBAN. 

 Державною казначейською службою України в АС «Є-Казна Доходи» (код 

банку -899998) згенеровані рахунки за балансовим рахунком 3556 ”Рахунки для 

зарахування єдиного соціального внеску” за стандартом IBAN на ім’я органів 

Пенсійного фонду України в частині погашення заборгованості по сплаті єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування станом на 

01.10.2013 року, які починають діяти з 3 січня 2020 року: 

 
МФО Код Банку Код за 

ЄДРПОУ 

Найменування рахунку Рахунок за стандартом IBAN  

     899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA508999980000355699201011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA898999980000355669202011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA318999980000355639203011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA708999980000355609204011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA718999980000355679205011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA138999980000355649206011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA528999980000355619207011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA538999980000355689208011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA928999980000355659209011900 

899998 Казначейство України 

(ЕАП) 

14035769 ГУ ПФУ в Тернопільській 

обл. 

UA968999980000355619210011900 

 

Звертаємо увагу, що з 03.01.2020 року кошти, сплачені на рахунки 3719 по 

зарахуванню ЄСВ, не будуть зараховуватися, а повертатимуться органами ДКС як 

нез’ясовані надходження. 


